

花桥“村BA”持续发力 提速乡村文化振兴

金秋送爽,丰收在望,成都市新津区花桥街道迎来了一场别开生面的乡村体育盛宴。9月11日,“中国体育彩票杯”2024年成都市新津区职工运动会篮球赛暨“赶花桥,庆丰收”村BA篮球赛在新津区花桥街道文化广场军地篮球场开幕,吸引了众多篮球爱好者和当地居民的热情参与。

本次比赛由成都市全民健身中心、新津区文广体旅局、新津区花桥街道办共同主办,旨在积极响应国家全民健身号召,深化体育与文化、旅游、农业的融合发展,积极培育具有公园城市特质的品牌赛事,助推成都世界赛事名城建设。

开幕式精彩纷呈 展现乡村篮球魅力

开幕式上,精彩的表演轮番上阵。《金华龙灯》以其独特的舞龙技艺,展现了中华传统文化的魅力;《早安隆回》则以动感的旋律和欢快的节奏,瞬间点燃了现场观众的热情;《幸福红》以温馨的画面和悠扬的旋律,传递了丰收的喜悦和对美好生活的向往。值得一提的是,本次开幕式还特意邀请了抗战老兵开球,以此表达崇高的敬意。



开场表演。



比赛现场。

随着一声哨响,揭幕战在新津税务队和花桥街道蔡湾村队之间展开。“转身”“过人”“跳投”,球进了……场上球员们奋力拼搏,场下观众助威呐喊,现场气氛十分热烈。据悉,本届村BA篮球赛将持续至9月底,来自新津区各镇(街道)、驻地部队、企事业单位的22支参赛队伍将通过小组循环和交叉淘汰两个阶段决出冠军。

活动内容丰富 全民共享运动乐趣

本次篮球赛不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次全民参与的体育嘉年华。除了紧张激烈的篮球比赛外,现场还设置了乡村集市和多项趣味活动,让大家在享受运动乐趣的同时,也能感受到乡村的独特魅力。此外,活动邀请了多位篮球明星和知名人士前来助阵,为参赛队伍加油鼓劲,为比赛增添了更多的看点和亮点。

花桥街道相关负责人表示,通过“体育+文旅”的融合发展模式,不仅提升了全民健身水平,丰富了市民的精神文化生活,也促进了当地旅游业的发展和经济繁荣。

活动主办方相关负责人表示,作为在新津区花桥街道举办的第二届乡村体育比赛,村BA篮球赛已经拥有了深厚的群众基础,成为连接城乡、促进乡村振兴的重要桥梁。未来,新津区将继续依托本土化、平民化的体育赛事,探索“体育+”融合发展新路径,努力将村BA篮球赛打造成为新津的一张亮丽旅游新名片,为推动区域经济社会高质量发展贡献力量。

华西社区报记者 杨锐 街道供图

成都“嗨唱芳草”群众歌咏会圆满落幕

近日,由成都高新区芳草街街道策划的“成都文化四季·欢歌庆秋”主题“嗨唱芳草”群众歌咏会在翠园广场举行,吸引了超过70名来自社区的群众热情参与,共同以歌声编织秋天的美好记忆。

本次活动通过音乐的力量,弘扬成都地方文化,增进社区居民之间的情感交流。歌咏会现场,气氛热烈而温馨,线上线下报名的居民与现场即兴加入的观众汇聚一堂,形成了一片欢乐的海洋。

舞台上,经典与流行交织,旋律与情感共鸣。不同年龄、不同职业的参与者轮番上阵,用各自独特的方式演绎了一首首耳熟能详的歌曲。从激昂的摇滚乐中感受到青春的热血,到民谣的细腻里品味生活的温柔;从红歌



社区居民激情献唱。

的嘹亮中忆起往昔的岁月,到流行曲的欢愉中享受当下的美好,每一声歌

唱都是对生活热爱的表达,对秋天深情的赞歌。

芳草街街道相关负责人表示:“此次歌咏会不仅为社区居民提供了一个展示自我、享受音乐的平台,更在无形中拉近了邻里之间的距离,增强了社区的凝聚力和向心力。现场掌声雷动,欢呼声此起彼伏,充分展现了芳草辖区群众积极向上的精神风貌和丰富多彩的文化生活。”

此次“嗨唱芳草”群众歌咏会的成功举办,不仅为成都的秋日增添了一抹亮丽的色彩,也为推动社区文化建设、促进邻里和谐贡献了积极的力量。未来,芳草街街道将继续举办更多类似的文化活动,让居民在享受文化盛宴的同时,感受社区的温暖与关怀。

华西社区报记者 程玥 街道供图

“有害换有爱”! 社区持续开展垃圾分类回收兑换活动

近日,四川天府新区华阳街道祥龙社区组织开展“有害换有爱”垃圾分类回收兑换活动。现场,祥龙社区精心布置的兑换摊位前人头攒动,各式各样的精美小礼品,湿巾纸、鸡蛋,洗衣液、冰垫等琳琅满目,吸引了众多居民的目光。

居民们把从家中收集的有害垃圾,如废旧电池、过期药品等带到现场,有序排队进行兑换。社区志愿者们耐心地为一位位居民清点、记录有害垃圾的种类与数量,并依据事先公布的兑换标



辖区居民兑换礼品,学习垃圾分类知识。

准,为他们兑换相应的礼品。

在兑换的同时,社区志愿者们还向居民们发放了有害垃圾宣传页,介

绍有害垃圾对环境的危害、正确的分类方法以及处理流程。通过深入浅出地讲解,居民们对垃圾分类的重要性有了更深的认识,纷纷表示将积极践行垃圾分类,为保护环境贡献自己的力量。

据悉,“有害换有爱”垃圾分类回收兑换活动自9月1日启动以来,得到了社区居民的广泛参与。该活动不仅有效促进了有害垃圾的源头减量与资源化利用,还进一步增强了居民的环保意识和责任感。为确保活动效果,

社区计划将此活动作为一项长期机制,将在辖区五个小区的指定地点持续开展到11月20日(节假日除外)。

祥龙社区相关负责人表示,将继续加大“有害换有爱”活动的宣传力度,通过线上线下相结合的方式让更多的居民了解并参与进来。同时,社区还将积极探索更多创新性的环保活动形式,不断激发居民参与垃圾分类的热情与积极性,共同为创建美丽、和谐、宜居的社区环境贡献力量。

华西社区报记者 朱佳慧 社区供图